

## ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ

Изборно Веће Електротехничког факултета именовало нас је на својој 785. седници одржаној 21.04.2015. године у комисију за избор једног асистента са пуним радним временом за ужу научну област Рачунарска техника и информатика. На конкурс расписан у публикацији Националне службе за запошљавање "Послови" јавила су се три кандидата. Након прегледа поднете документације, о пријављеним кандидатима подносимо Изборном Већу Електротехничког факултета следећи

### ИЗВЕШТАЈ

- 1) **Софија Пурић** рођена је у Крагујевцу 24.12.1989. године. Основну и средњу школу завршила је као носилац Вукове дипломе, оба пута са титулом ђака генерације. Електротехнички факултет у Београду уписала је 2008. године, на Одсеку за софтверско инжењерство, а дипломирала је са просечном оценом 9.80 и оценом 10 на дипломском раду у септембру 2012. Мастер студије на Електротехничком факултету, модул Софтверско инжењерство, уписала је у октобру исте године, а завршила у септембру 2014. године са просечном оценом 10 и оценом на мастер раду 10. Током студија била је ангажована као демонстратор на више предмета Катедре за рачунарску технику и информатику и Катедре за примењену математику. Од фебруара 2014 године запослена је као сарадник у настави и ангажована на предметима Програмирање 1, Програмирање 2, Практикум из програмирања 1, Практикум из програмирања 2, Објектно оријентисано програмирање 1, Објектно оријентисано програмирање 2 и Веб дизајн. Софија Пурић је студент прве године докторских студија на студијском програму Електротехника и рачунарство, модул Софтверско инжењерство, на Електротехничком факултету у Београду, уписана у статусу финансирања из буџета. Коаутор је три рада објављена у целини са домаћих научно-стручних конференција, као и једног рада у домаћем часопису.
- 2) **Јелена Ивановић** рођена је у Смедереву 12.01.1985. године. Основну школу и гимназију завршила је у Смедереву као носилац Вукове дипломе, а била је и ђак генерације. Математички факултет Универзитета у Београду уписала је 2004. године на смеру Рачунарство и информатика, а дипломирала је фебруара 2010. године са просечном оценом 9.79. Студент је треће године докторских студија на истом факултету, на студијском програму Математика, а просечна оцена до сада положених испита је 10. Ради као хонорарни асистент на два факултета Универзитета у Београду (Архитектонски и Рударско-геолошки), као и на приватном Алфа Универзитету. Коаутор је три рада објављена у апстрактима са међународних научних скупова, једног рада објављеног у целини са домаћег научног скупа, као и једног поглавља у научној монографији. Сви радови односе се на математичке и рачунарске примене у архитектури.
- 3) **Александар Васев** рођен је у Трстенику 2.11.1987. године. Завршио је Факултет техничких наука у Чачку 2012. године са просечном оценом 7.75 и стекао звање мастер професора технике и информатике. Тренутно је студент докторских студија на Електронском

факултету у Нишу, на модулу Електротехника и рачунарство. Педагошко ангажовање остварио је на Алфа Универзитету, као и на Факултету информacionих технологија (ФИТ).

### ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ

На конкурс за избор једног асистента са пуним радним временом за ужу научну област Рачунарска техника и информатика пријавила су се три кандидата: Софија Пурић, мастер инжењер електротехнике и рачунарства, Јелена Ивановић, дипломирани математичар и Александар Васев, мастер професор технике и информатике.

Кандидаткиња Софија Пурић има највећу просечну оцену на основним академским и мастер академским студијама. Такође, Софија Пурић једина од пријављених кандидата има положене испите, као и искуство у настави, на већем броју предмета Катедре за рачунарску технику и информатику, за коју се бира асистент по овом конкурсy. Софија Пурић је у свом досадашњем раду испољила високу мотивисаност и способност за научни и наставни рад.

Кандидаткиња Јелена Ивановић, иако има високу просечну оцену, има звање дипломираног математичара и има свега десет положених испита из области рачунарства, превасходно у области информатике, док у својој програму студија уопште нема значајан број предмета из области архитектуре рачунара и рачунарског хардвера, оперативних система, системског програмирања, Интернет технологија и других ужих области карактеристичних за инжењерски приступ рачунарству.

Кандидат Александар Васев не испуњава критеријуме који се примењују приликом избора у звање асистента на Електротехничком факултету, с обзиром да има просечну оцену мању од 8.

С обзиром да Софија Пурић испуњава све законске услове наведене у конкурсy, као и критеријуме који се примењују приликом избора у звање асистента на Електротехничком факултету у Београду, имајући у виду све горе наведено, Комисија са задовољством предлаже да се Софија Пурић, мастер инжењер електротехнике и рачунарства, изабере за асистента за ужу научну област Рачунарска техника и информатике.

У Београду,  
21. 05. 2015.

КОМИСИЈА



Др Јелица Протић, ванредни професор



Др Игор Тартаља, ванредни професор



Др Душан Старчевић, редовни професор

(Универзитет у Београду - Факултет организационих наука)